1) Asagdaki sakslar tzerinde bulu-
nan islemlerin tahmini sonuclar ci-
ceklerin ortasina yazilmistir.

Buna gére, hangisinde yanlislik
yapilmistir?

A) 20, B) 50 O 40
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2)

Handan bir ckarma isleminde ek-
silen ve ckani en yakin onluga yu-
varladiginda sonucu 40 bulmustur.
Handan'in yaptigi islem asagida-
kilerden hangisi olabilir?



3)

4)

9

A) #6-57 B)84-37
C)86-34

N 72-47 63 - 28

Bl 57-19

Yukaridaki islemlerin sonuclarini

tahminen bulursak hangisinin sonu-

cu digerlerinden azdir?

A B B) )k}

86 Yanda verilen islemin

= 23 tahmini sonucu, islemin so-

nucundan kag fazladir?

A) 3 B) 5 C) 7

Bir baloncu 71 balonun 28'ini

schgon

Bir baloncunun tahmini kac balo-

nu kalmistir?



6)

A) 35

B) 40 C) 50
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Yukaridan asagiya dogru kaginc
kutudaki driinlerin fiyatlar fark

en yakin onluga yuvarlandiginda

20 lira olur?
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{Flndlk 26 Lira] [Flstlk 13 Liru]

lki Gron arasindaki tahmini fiyat
farki kag liradir?

A) 20 B)10 QS
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)A, 4)C, 5B, 6)C, 7A,



